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Intervention parlementaire 

N° de l’intervention : 195-2017 
Type d’intervention : Interpellation 
Motion ayant valeur de 
directive : 

☐ 

N° d’affaire : 2017.RRGR.538 

Déposée le : 04.09.2017  

Motion de groupe : Oui 
Motion de commission : Non 
Déposée par : PS-JS-PSA (Dunning, Biel/Bienne) (porte-parole) 

 
 

 
PS-JS-PSA (Hamdaoui, Biel/Bienne) 
 
 

Cosignataires : 6 

Urgence demandée : Oui  
Urgence accordée : Oui  07.09.2017 

N° d’ACE :  du  
Direction : Direction de la santé publique et de la prévoyance sociale  
Classification :  

Que se passe-t-il au Centre hospitalier de Bienne? 

Le 31 août 2017, nous apprenions dans la presse que le président du comité directeur du Centre 
hospitalier de Bienne se retire de ses fonctions plus rapidement que prévu car « la marche des 
affaires n’évolue pas comme prévu ». Ceci est très préoccupant, d’autant plus que nous avons 
entendu que de nombreuses démissions ont déjà et auront encore lieu ces prochains temps. 

Le Conseil-exécutif est prié de donner des renseignements sur l’affaire suivante relative au can-
ton : 

1. Combien de personnes ont démissionné depuis janvier 2017 ? 
2. Quelles sont les raisons principalement évoquées ? 
3. Quelles sont les conséquences financières d’une telle situation ? 
4. Quelles sont les conséquences en matière de prestations ? (Des prestations sont-elles sup-

primées par manque de personnel ou de compétences ?) 
5. Quelles sont les conséquences pour le personnel restant ? 
6. Quelles sont les conséquences sur les patients ? 
7. Quelles sont les conséquences sur l’offre de prestations bilingues ? 
8. Quelles mesures le Conseil d’administration compte-t-il prendre ? 
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Motivation de l’urgence : la situation actuelle est défavorable pour les patients, le personnel médical et la 
réputation du Centre hospitalier de Bienne. Il est urgent de clarifier la situation et d’agir. 

Destinataire 
 Grand Conseil 


